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新しい市会、始まりました。
平成27年定例会の会期が313日間に決定

（5月18日から来年3月25日まで）

市会だよ
りが

年4回か
ら

年７回に

平成27年５月開会市会の報告

　これまで、京都市会では、定例的に設けている審議
期間に合わせて、年４回市会だよりを発行し、本会議で
の審議結果を中心に市会の活動をお伝えしてきました。
　今後、発行回数を年７回に増やすことで市民の皆様
へ審議経過や代表質問などの市会の情報をより素早

く、タイムリーにお届けします。
　次回（９月１５日発行）の市会だよりでは、市会の仕
組みや活動などをわかりやすく紹介する企画記事を予
定しています。皆さん、ぜひお手に取ってみてください。
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５月18日～５月28日に開催（11日間）

　４月に行われた京都市会議員選挙後、初めてとなる平成２７年京都市会
定例会が開会されると同時に、定例的に審議される審議期間として設け
られた５月開会市会が５月１８日から２８日までの１１日間開かれました。
　なお、京都市会では会期をおおむね一年とする通年議会を導入して
おり、定例会の会期を５月１８日から来年３月２５日までの３１３日間に決
定しました。
　５月開会市会では、正副議長の選挙を行った結果、議長に津田大三
議員（自民／中京）、副議長に大道義知議員（公明／南）をそれぞれ
選びました。また、各委員会委員を選任するなど、新しい市会の構成

を決めた後、市長提出議案９８件、議員提出議案９件を審議しました。
　市長から当初、提出された議案８４件については、予算特別委員会
と常任委員会に付託した後、所管局ごとに質疑を行い、５月２８日の本
会議において、各委員会から審査報告を受け、全ての議案を可決し
ました。また、監査委員の選任など、市長から追加で提出された議案
１４件も可決しました。
　さらに市会委員会条例の一部改正や意見書の提出に関する議員提
出議案９件については、５件の議案を原案のとおり可決しました。

（2、3面に5月開会市会での代表質問を掲載）

平成27年度一般会計補正予算を可決 宝が池公園運動施設の使用資格の拡大や
排水機場の集中監視システムに係る契約締結に関する議案に付帯決議

　総額５億８，６００万円となる平成２７年度一般会計補正予算を可決しま
した。補正予算には、新設を含む民間保育所等の整備のための助成に
４億９００万円、下京区の醒泉小学校と淳風小学校の統合校の整備に係る
基本計画策定等のために５，６００万円などの費用が計上されています。
　可決に当たっては、特に新設保育園に関して、周辺道路が狭いなど、
地元住民の生活環境に影響を与える可能性があることから、事業者が地
元住民などに対し十分な説明を行い理解の促進に努めるとともに、行政
としても、子供や保護者の安全確保も考慮し、事業者への指導など適切
な対応を取ることを求める付帯決議を付しました。

　高校生以上の一般市民や市内の幼稚園、保育所などを新たに利用の対象
とすることを定めた宝が池公園運動施設条例の一部改正案が提出されまし
た。市会では可決に当たり、市の地域体育館などの使用料が時間単位であ
ることを踏まえ、より市民の皆さんが利用しやすい京都市こども体育館の使
用料設定を求める付帯決議を付しました。
　また、排水機場集中監視システムに係る契約の締結に関する議案に対し
ても、可決に当たって付帯決議を付し、契約の相手方である市外事業者に
対し、市内事業者育成の観点から市内事業者とともに監視システムの工事
と管理を行うよう指導することを求めました。

主な審議結果

議第７５号　平成２７年度京都市一般会計補正予算
 議案に関する問い合わせ　財政課　TEL２２２-３２９１

議第８１号　京都市宝が池公園運動施設条例の一部を改正する条例の制定について
議第８３号　排水機場集中監視システム新設工事請負契約の締結について
 議案に関する問い合わせ　議第８１号　 体育健康教育室　TEL 708‐5322                                                
                                      議第８３号　 河川整備課     TEL ２２２‐３５９１
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　今後、発行回数を

よりタイムリーな情報を
もっと分かりやすくお届
けするわ！
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